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Talimatlar: Sinavi tamamlamak igin 90 dakikamz var. Smav sirasinda sadece kendi h§s§p
makinenizi kullanabilirsiniz. Cep telefonlarimz kapali olmalidir. Cevaplarimizi yazmak igin
her sorunun altindaki boslugu kullaminiz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacaktir. Sinavin ilk
10 dakikasinda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracaginiz her soru i¢in

notunuzdan 5 puan diisiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz.
Iyi sanslar!

Ad ve soyad: BI, ibsgn (;Q"Ise(‘

Ogrenci numaras:: N/ A
. /
Imza:

CEVAP  ANAHTARI
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1. A blogu 6 m/s hizla sola dogru hareket edlyor

a. B blogunun hiz1 nedir? (15 puan)

SaLil-
0

qﬂ+3a8=0

Xa +3yg *
Vﬁ + 3V8

n

Vg = -_\-g-'-— = -2 m/s SuLam

b. Kablonun C kisminin kablonun D kismina gére bagil hizi nedir? (10 puan)

3 +3b = SainJ'

VB+VD=O

®

Vp = +2 m/s a;o.gl
sa&#

xn""jc
Vﬂ""v =

Ve = - 6 m/ Squrt

Verb 5 Ve -Vp =-8 m/s SuLarl
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2. Bir par gacik asag.lda gfis.terilen sekillerdeki yoriingeleri takip ediyorsa her iki durum igin
pargacigin hizinin siddetini b, 6 ve 6 cinsinden bulunuz. (30 puan)
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.. t,eg_ T

bd
r=e
AR RRLY:
V,.— r = LQ,LSS
Vg * rd = e.Lg
vV = VV,-I"'V;
V= eL? gybLre
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3. Kar piiskiirtiicti kullanan bir ev sahibinin fotografindan kar 4’da tahliye borusundan
gikarken karin yoriingesinin egrilik yarigapinin 8,5 m oldugu tespit edilmistir.

"Z“:fﬁ‘.‘@«,
a. Karin tahliye hlZl v4 nedir? (15 puan)

rFRan *ﬁwmﬂ*"

a o n
b v
¢ -8
NPE
n 90 VR‘L = 7’,51 815
Vo = § m/\s

b. Kar maksimum ytikseklikteyken yoriingenin egrilik yarigap: nedir? (10 puan)

Vx = VH -coséo. = 6,’3 mA

V'L
3=
2
r = 6143 = 3,83 P
7,8
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4. 04 ?upugu yatay diizlem i¢inde O noktas: etrafinda donmektedir. 0,3 kg kiitleli B
bileziginin hareketi r=0,3+0,1cos(0,57t) ve O=n(t>-3t) bagintilariyla tanimlidir. Burada r,t ve
6’mn boyutlan sirasiyla metre, saniye ve radyandir. Bilezige uygulanan kuvvetin radyal ve
tegetsel bilesenlerini #=0,5 s i¢in bulunuz. (20 puan)

= 03+04 cos (0,514) O = m(4*- 34)
r=-005K sin(0,5M4) § = n(24-3)

F = - 0,025 cos (0,574 § = 2R

4-:0,5 igin

r = 0,37’0 m 8 = -3,92 FO.A

F=-0,411 m/, §= 6,28 ~ad/

F=-01% m/y § = €28 rad/:

. os2

Fo=mar= m(#-rd") - 0,3-(- 047 - 0,370- (-¢,23)")
F.o=- 4,4.3 N
FB = May = m(rd +2¢8) = 0.3(0,370-¢,28 +2(-0,411) - (- 6128))
F& = {115 N
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